

Отрасль особой важности

14 августа в Федеральном научном центре Садоводства состоялось торжественное открытие Международного детского конкурса «Пчела и человек. Дети». Конкурс проводится при поддержке КПРФ и Союза пчеловодов и пчеловодных организаций страны «Пчеловодство». В соревнованиях участвуют юные пчеловоды из 15 регионов России, а также делегации из ближнего и дальнего зарубежья – в том числе из Омана, Бенина и Иордании. Мероприятие собрало талантливых детей, их наставников и педагогов, а также ведущих специалистов отрасли, и стало настоящим праздником дружбы, знаний и любви к природе.

Конкурс открыла Президент Союза пчеловодов и пчеловодных организаций страны «Пчеловодство», директор АО «Агробиопром» Ольга Чупахина. Она поблагодарила собравшихся и отметила, что юные участники конкурса являются продолжателями дела старшего поколения.

Лидер КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов направил участникам торжественного мероприятия приветственный адрес. Его зачитал первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин. Юрий Афонин также обратился к участникам со словами приветствия. Он поздравил всех с Медовым Спасом.

«Для КПРФ пчеловодство – отрасль особой важности. Лидер партии Геннадий Андреевич Зюганов – потомственный пчеловод, который всегда поддерживал людей этой профессии и заботился о сохранении и развитии пчеловодческих традиций в стране. Благодаря его усилиям, работе председателя Комитета



Госдумы по аграрным вопросам Владимира Ивановича Кашина и фракции КПРФ в Госдуме удалось добиться принятия закона «О пчеловодстве». Президент РФ поддержал закон, и сегодня уже в целом ряде регионов действуют собственные нормы, способствующие развитию отрасли, – рассказал он. – Этот праздник

За время праздника ребята из разных уголков страны и мира уже успели найти общий язык и подружиться.

15 августа участников ждала церемония награждения победителей и посвящение в юные пчеловоды. После этого организаторы провели для гостей столицы обзорные экскурсии по Москве.

Абсолютные чемпионы

В субботу, 16 августа, в спортивном комплексе отеля «Аквариум» в здании Крокус-Экспо состоялось открытие юбилейного 10-го Всероссийского турнира по мини-футболу «Галанты России» на призы Спортивного клуба КПРФ.

В открытии мероприятия принял участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. На мероприятии также присутствовали: первые заместители Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин и Иван Мельников; члены Президиума ЦК КПРФ Станислав

клуба КПРФ – прежде всего своего первого заместителя Ивана Мельникова и его сына – Ивана Мельникова младшего, которые 22 года тому назад предложили основать этот удивительный клуб.

«Наш клуб стал абсолютным чемпионом страны по мини-футболу, – рассказал лидер КПРФ. – Победила и наша молодёжка. У нас КПРФ-2 в высшей лиге 6-кратный чемпион страны, показывает самые удивительные, стабильные и редкие результаты по мастерству. Я благодарю нашу главную команду, которая является дважды чемпионом страны, а в этом году

но в этом зале мы в 10-й раз сегодня проводим свой чемпионат. 32 команды прибыли на это соревнование, которые показали лучшие результаты в рамках Российской Федерации. Я вас не только приветствую, но и благодарю за то, что вы с гордым названием – команда Компартии Российской Федерации – продолжаете славные традиции тех, кто побеждал на олимпийских стадионах, на олимпийских полях и демонстрировал верность лучшим традициям товарищества, дружбы и взаимного уважения. Я уверен, что сегодняшний чемпионат подтвердит это мастерство. Я хочу всех пригласить не только к победам, а прежде всего к чувству товарищества и локтя, к помощи и поддержке друг другу».

Особенно Геннадий Зюганов поприветствовал донецких ребят, которые второй год приезжают на наш чемпионат. «Главный результат – это массовость, верность лучшим традициям и поддержка чувства патриотизма, без которого не бывает побед, – отметил он. – Уверен, что и в этот раз будут достойные победители. Но хочу обратить внимание: у нас на этих полях уже побеждали команды из Москвы, Тюмени, Казани, и молодежка побеждала. То есть для каждого есть возможность проявить свой талант и мастерство».

Напомнил Геннадий Андреевич и об успехах КПРФ в другом виде спорта – шахматах. «Вторая наша команда, которая активно участвует в соревнованиях – это шахматисты, – рассказал он. – Мы стали чемпионами страны по шахматам, мы владеем золотым кубком по шахматам, и наша команда КПРФ, выступая на чемпионате Азии, недавно обыграла очень сильные команды Китая и Индии, став впервые чемпионами по шахматам среди азиатских команд».

Затем лидер коммунистов открыл соревнования, нанеся первый символический удар по мячу.



Аниховский, Мария Дробот и Виктор Царихин; секретари ЦК КПРФ Владимир Исаков и Александр Ющенко.

Перед собравшимися с приветственным словом выступил Геннадий Зюганов, он поблагодарил руководство спортивного

мы выиграли и кубок Российской Федерации по мини-футболу. Завтра в городе Туле состоится суперматч между чемпионом страны и обладателем кубка. Я нахожусь, что наши футболисты завтра подтвердят свое высокое мастерство.

Бордюинг в ВАО проверят на законность

Порочная практика мэрии столицы выбрасывать огромные деньги практически на ветер, занимаясь бесконечной и бессмыслицей заменой бордюров и тротуарной плитки в столице, давно уже стала притчей во языцах.

асфальт. Цитату же заммэра Москвы мы привели не случайно, поскольку обоснованием этих работ заявлена ненадёжность плитки. По словам авторов этой «гениальной» идеи, гарантийный срок службы плитки не более 3 лет! И это на фоне 10 лет у асфальта.

Однако укладывать асфальт на такой долгий срок, видимо, тоже невыгодно, а потому используется асфальт марки, не предназначенной для пешеходных зон. Вероятно, в следующем году соколинцы станут свидетелями устранения этой «совершенно случайной» ошибки.

На днях депутат Госдумы Сергей Обухов (КПРФ) получил ответ на свой депутатский запрос, касающийся проверки возможных финансовых нарушений при проведении работ по бордюингу в ВАО. В этом ответе председатель Контрольно-счётной палаты Москвы сообщил, что его ведомством «запланировано проведение проверки законности и эффективности использования бюджетных средств на благоустройство территорий Восточного административного округа». Сергей Обухов потребовал сообщить о результатах этой проверки

Перевозка раненых должна быть срочной!

Депутат Государственной Думы от фракции КПРФ, Председатель комитета ГД по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Нина Останина обратила внимание на проблему организации перевозки раненых военнослужащих с фронта в лечебные учреждения.

Останина рассказала, что изученная ей информация свидетельствует о серьёзных недостатках в этом процессе. Она указывает, что поезда с ранеными формируются и отправляются по «остаточному принципу». Это выражается в неудовлетворительном качестве вагонов (включая отсутствие кондиционеров в жаркую погоду), недостаточном медицинском сопровождении в пути и низкой скорости следования таких составов, которые вынуждены пропускать гражданские поезда.

Останина убеждена, что ситуация требует срочного решения. Она проводит аналогию с приоритетом скорой помощи в мирное время, подчёркивая необходимость аналогичного подхода к транспортировке раненых и важность качественного оснащения санитарных поездов.

Для решения проблемы Нина Останина предложила провести на площадке Комитета по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства Госдумы встречу с представителями ОАО «РЖД» и Министерства обороны. Депутат выразила уверенность в том, что инициативу поддержат семьи пострадавших военнослужащих. Также Останина сообщила, что в ближайшее время направит соответствующие предложения в указанные ведомства.